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67.21% 82

31.97% 39

0.82% 1

P1 Sexe:
Respondidas: 122 Omitidas: 0

TOTAL 122
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OPCIONES DE RESPUESTA PARTICIPACIÓN RESPUESTAS POBLACIÓN
Aqüicultura 50% 2 4
Biodiversitat 50% 6 12
Bioinformàtica / Bioinformatics 0% 0 1
Biologia Cel·lular 55% 6 11
Biologia i Biotecnologia Vegetal 23% 3 13
Bioquímica, Biologia Molecular i Biomedicina 26% 15 58
Biotecnologia 35% 6 17
Ciència de Materials 26% 12 47
Ciència i Tecnologia Ambientals 28% 16 58
Ecologia Terrestre 67% 10 15
Electroquímica, Ciència i Tecnologia 0% 0 1
Física 43% 17 40
Genètica 8% 1 12
Geologia 80% 4 5
Història de la Ciència 43% 3 7
Matemàtiques 33% 2 6
Microbiologia 39% 9 23
Química 38% 10 26
TOTAL 34,26 122 356

P2 Nom del programa de doctorat de la tesi dirigida:
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34.43% 42

65.57% 80

P3 També he estat tutor/a de la tesi doctoral dirigida:
Respondidas: 122 Omitidas: 0

TOTAL 122
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83.61% 102

16.39% 20

P4 Estic dirigint o tinc previst dirigir altres tesis doctorals en aquest
programa de doctorat:

Respondidas: 122 Omitidas: 0

TOTAL 122
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P5 Valoració del desenvolupament de la tesi doctoral i la formació del/de
la doctor/a:

Respondidas: 122 Omitidas: 0
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la direcció de la
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doctoral

La formació
prèvia del/de la
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al programa de
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terme la tesi
doctoral
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P6 Valoració dels aspectes de gestió de la tesi doctoral:
Respondidas: 122 Omitidas: 0
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de Doctorats
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